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1. Richtlinienverwaltung in der Benutzeroberfläche

In der Verwaltungsoberfläche können vollständig verwaltete Geräte-Richtlinien, BYOD/WPC-

Richtlinien oder Richtlinien für dedizierte Geräte verwaltet werden.

Zusätzlich besteht die Möglichkeit, ausgewählte Richtlinieneinstellungen in mehreren Richtlinien 

gleichzeitig über die Option EINSTELLUNGEN ÄNDERN im oberen Menü anzupassen.
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1.1. Richtlinienliste
Die Richtlinienliste für jeden Richtlinientyp (vollständig verwaltet, BYOD/WPC oder dediziertes 

Gerät) bietet standardmäßige Listenoptionen wie:

• Möglichkeit, eine neue Richtlinie zu erstellen

• Suchfunktion

• Anpassung der Spalten

• Seitennavigation 

• Kopieren des Spaltenfeldwerts durch Hovern mit dem Mauszeiger

• Öffnen der Richtliniendetails durch Klicken auf einen Spaltenwert

• Spalte Aktionen mit folgenden Optionen:

◦ Bearbeiten - Öffnet die Details der Richtlinie

◦ Duplizieren - Erstellt eine Kopie der Richtlinie

◦ Löschen - Entfernt die Richtlinie. 

HINWEIS: Diese Option ist nicht verfügbar für die Standardrichtlinie und Richtlinien, die  

auf Geräten angewendet werden.

Die Standardrichtlinie ist von der Standardliste ausgeschlossen und oben auf der Seite platziert.

Details zu den einzelnen Richtlinientypen sind in separaten Dokumenten verfügbar:

• Richtlinien für vollständig verwaltete Geräte

• BYOD / WPC-Richtlinien

• Richtlinien für dedizierte Geräte
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1.2. Regeln zur Gerätezuweisung
Ein Gerät wird der Standardrichtlinie zugewiesen, wenn:

• Das Gerät keiner Benutzergruppe, Gerätegruppe oder Smart-Gruppe zugeordnet ist.

• Die Benutzergruppe, Gerätegruppe oder Smart-Gruppe des Geräts keiner Richtlinie aus 

der Liste zugewiesen ist.

HINWEIS: Es ist nicht möglich, Gruppen der Standardrichtlinie zuzuweisen.

Wenn ein Gerät Gruppen zugeordnet ist, die mit Richtlinien verknüpft sind, erhält das Gerät die 

höchste Richtlinie aus der Liste, die der Gruppe des Geräts zugeordnet ist.

1.3.  Verwaltung der Richtlinieneinstellungen
Die Funktion Einstellungen ändern ermöglicht es, eine bestimmte Richtlinieneinstellung in 

mehreren Richtlinien gleichzeitig zu aktualisieren. Mithilfe der Suchfunktion kann die gewünschte 

Einstellung in der Liste schnell und einfach gefunden werden.

Derzeit unterstützte Richtlinienabschnitte:

• Allgemeine Einstellungen - Löschrichtlinie

• Netzwerkrichtlinie

• Standortrichtlinie

• Update-Richtlinie

• Hardware-Richtlinie

• Verschlüsselungsrichtlinie

• Installations-Richtlinie

• Anwendungsbeschränkungen

• Anwendungsrichtlinie

• Einschränkungen für das Arbeitsprofil

• Aktivierte Anwendungen und Widgets

• Anwendungsberechtigungen für das Arbeitsprofil
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• Samsung KSP

• Launcher-/Einzelanwendungsmodus-Einstellungen

• Erweiterte Einstellungen – Produktivitätswerkzeuge

Eine Beschreibung aller verfügbaren Abschnitte finden Sie in separaten Dokumenten.

2. Richtlinienverwaltung in der erweiterten 
Benutzeroberfläche

2.1. Richtlinienliste
Um die Richtlinienkonfiguration zu starten, navigieren Sie zu Erweitert → Einstellungen → 

Richtlinien Tab. Die folgenden Hauptaktionen (Schaltflächen oben in der Liste) sind verfügbar:

1. Richtlinienvorlage hinzufügen - Ermöglicht Administratoren das Erstellen einer neuen 

Richtlinienvorlage.

2. Richtlinien auf den Geräten aktualisieren - Ermöglicht Administratoren, eine Richtlinie 

auf mehreren Geräten anzuwenden oder zu aktualisieren.

3. Richtlinienstatus - Bietet einen Überblick über die Geräte, die jeder Richtlinie zugewiesen 

sind, konforme Geräte, Geräte mit veralteten Richtlinien und Geräte, auf denen die 

Richtlinie noch nicht implementiert wurde.
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HINWEIS: Die Standardrichtlinie befindet sich jetzt oben in der Liste, und Gruppen können ihr 

nicht zugewiesen werden. Die Richtlinie wird auf Geräte angewendet, die keiner anderen Richtlinie  

zugewiesen sind.

Beschreibung der Spalten in der Liste der Richtlinienvorlagen:

1. Name der Richtlinienvorlage - Name der Richtlinienvorlage (ein Klick auf den Namen 

öffnet die Bearbeitungsseite der Richtlinie)

2. Priorität - Reihenfolge der Auswahl der Richtlinienvorlage für Geräte (wenn einem 

Benutzer keine der Gruppen aus vorhandenen Richtlinienvorlagen zugewiesen ist, wird die 

letzte Richtlinienvorlage auf die Geräte des Benutzers angewendet; wenn der Benutzer 

einer der Gruppen zugeordnet ist, wird die höchste Richtlinienvorlage angewendet). Durch 

Klicken auf die grünen Pfeile kann die Reihenfolge geändert werden.

3. Zugewiesene Benutzergruppen - Benutzergruppen, die der Richtlinienvorlage 

zugewiesen sind

4. Zugewiesene Gerätegruppen - Gerätegruppen, die der Richtlinienvorlage zugewiesen 

sind

5. Erstellt am - Datum der Erstellung der Richtlinienvorlage

6. Aktionsspalte - detaillierte Beschreibung in der folgenden Tabelle
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Aktion Symbol Beschreibung

Vorschau der 

Richtlinie

Zeigt die Details der Richtlinienvorlage an (ohne 

Bearbeitungsmöglichkeit)

Richtlinienstatus 

anzeigen

Öffnet ein Pop-up mit einer Übersicht der den Richtlinien 

zugewiesenen Geräte, konformer Geräte, Geräte mit einer 

veralteten Richtlinie und Geräte, auf denen die Richtlinie noch 

nicht implementiert wurde.

Bearbeiten Öffnet das Bearbeitungsformular

Speichern als Speichert die bestehende Richtlinie als neue Vorlage

Löschen Ermöglicht das Löschen der Richtlinienvorlage (nur, wenn die 

Richtlinienvorlage derzeit nicht auf Geräten angewendet wird).

Wenn eine solche Richtlinienvorlage bereits angewendet wurde, 

wird eine Warnmeldung angezeigt („Die Richtlinienvorlage wurde 

bereits auf Geräten angewendet und kann nicht gelöscht 

werden.“) 

2.2. Richtlinien auf den Geräten aktualisieren
Durch Klicken auf die Schaltfläche Richtlinien auf den Geräten aktualisieren wird die Seite zur 

Durchführung der Operation geöffnet. Die Geräteliste wird automatisch mit allen Geräten gefüllt, 

die eine Richtlinie erhalten müssen (Geräte mit veralteten Richtlinien oder ohne angewendete 

Richtlinien, aber mit installierten Agenten).
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Sie können entscheiden, ob Sie die Operation sofort ausführen oder für später planen möchten. 

Bestätigen Sie Ihre Auswahl mit einem Klick auf Senden.

2.3. Richtlinienstatus
Beim Klicken auf die Schaltfläche Richtlinienstatus öffnet sich ein Popup mit dem Status aller 

Richtlinien. Das Popup zeigt eine Übersicht der Geräte, die jeder Richtlinie zugewiesen sind, 

konforme Geräte, Geräte mit veralteten Richtlinien und Geräte, auf denen die Richtlinie noch nicht 

implementiert wurde. Ein Klick auf das Vorschau-Symbol zeigt eine Liste der Geräte an.
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Die Geräteübersicht zeigt folgende Parameter:

1. Benutzer - Nutzer des Geräts 

2. IMEI, Geräte-UID, Seriennummer - Identifikator des Geräts

3. Modell - Modell des Geräts

4. Datum des letzten Status - Datum, an dem die Richtlinie erfolgreich angewendet wurde

5. Aktuelles Statussymbol

6. Aktionsspalte - Möglichkeit, die Richtlinie auf dem ausgewählten Gerät zu aktualisieren 

(durch klicken).

Es besteht die Möglichkeit, die Richtlinie auf allen Geräten mit veralteter Richtlinie oder auf 

Geräten, auf denen die Richtlinie noch nicht angewendet wurde, zu aktualisieren (Schaltfläche 

Richtlinie aktualisieren am unteren Rand des Pop-ups). 

Der Richtlinienstatus wird wie folgt beschrieben:

• Keine Richtlinie angewendet: Die Textfarbe ist grau, und das Statussymbol ist

• Fehlgeschlagene Richtlinie: Die Textfarbe ist rot, und das Statussymbol ist

• Veraltete Richtlinie: Die Textfarbe ist orange, und das Statussymbol ist (wenn die 

Richtlinie nach ihrer Anwendung auf dem Gerät geändert wurde).

• Gerät entspricht der Richtlinie: Die Textfarbe ist grün, und das Statussymbol ist.
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